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Si dà lettura della sentenza della Corte d'ap-
pello di F irenze . 

Quartieri, segretario, legge: 
" Per tali motivi, in conformità alle conclusioni 

del procurator generale in data 28 giugno pros-
simo passato, la Corte dichiara non farsi luogo a 
procedimento per inesistenza di reato in quanto ai 
fatti attribuiti ai sonni indicati individui sul primo 
capo d ' imputaz ione ; e quanto agli altri fatti di cui 
al secondo capo della imputazione medesima, per 
esserne rimasti ignoti gli autori. 

" Ordina poi che sieno restituiti al Ministero di 
grazia e giustizia i documenti che formano parti-
colare fascicolo. „ 

Presidente. Un'altra comunicazione dell'onore-
vole guardasigil l i è la seguente: 

" Roma, 2 agosto 1883. 
" Dopo che Cotesta onorevole Camera nella tor-

nata del 22 febbraio dell'anno corrente accordò 
autorizzazione a procedere contro l'onorevole depu-
tato Lu ig i Patrizi , fu continuato il processo per 
un reato nel tribunale di Teramo, e poi per un 
altro in quello di Aquila; e i rispettivi giudici 
istruttori con le ordinanze del 30 aprile e 23luglio 
dell'anno corrente, dichiararono non farsi luogo a 
procedere per ¡Desisteviza di reato. 

" Copia delle mentovate due ordinanze mi reco 
ad onore di trarmcttere all' E. V., in risposta al 
dispaccio di L e i del 22 febbraio passato. „ 

Il guardasigilli 
" Savelli, „ 

S i dà lettura delle conclusioni delle due ordi-
nanze del giudice istruttore: 

Quartieri, segretario, legge : 
u Per tali motivi, visti gli articoli 626 Codice 

penale, e 257 procedura penale, dichiara non farsi 
luogo a procedimento penale a r iguardo dell'ono-
revole Luig i Patrizi , deputato al Parlamento na-
zionale, per inesistenza del reato ascrittogli. „ 

" Visti gli articoli 17 e 250 Codice di proce-
dura penale, il giudice istruttore presso il tri-
bunale correzionale di Teramo dichiara non farsi 
luogo a procedimento penale contro L u i g i Pa-
trizi ed Antonio Mariani circa la truffa loro ascritta 
di un cavallo, per inesistenza di questo reato. 

" Ordina poi la trasmissione dei presenti atti, 
insieme ai documenti al procuratore del R e presso 
il tribunale correzionale di Aqui la per l'ulteriore 
procedimento di giustizia a carico degl'imputati 
suddetti in ordine all'altro capo di truffa di lire 
cinquecento, dichiarando la incompetenza del tri-
bunale di Teramo. „ 

Coimmicansi le domande per autorizzazione a pro-
cedere contro i deputali Martini Ferdinando 
e Chiapusso. 

Presidente. L'onorevole guardasigill i scr ive : 

u Roma, 2 agosto 1883. 
c£ Il procuratore del Re presso il tribunale se-

dente in questa città, mi ha fatto pervenire un' i-
stanza diretta a Y . E . , con la quale chiede che, 
giusta l'articolo 45 dello Statuto, gli si dia facoltà 
di poter procedere contro l'onorevole deputato Fer-
dinando Martini, imputato di trasgressione agii 
articoli 41 e 42 della legge sulla stampa. 

"Adempio il dovere di trasmettere a V. E . così 
l ' i stanza, come il fascicolo degli Atti, perchè le 
piaccia provocare la deliberazione di codesta ono-
revole Assemblea, con preghiera di favorirmene 
poi notizia insieme con la restituzione degli Atti . „ 

" li ministro 
u Savelli . „ 

Sa rà trasmessa agli Uffici per le ulteriori delibe-
razioni la domanda dell'onorevole guardasigil l i . 

Un'altra comunicazione dell'onorevole guarda-
sigilli è la seguente: 

u Roma, 10 agosto 1883. 
u II procuratore del Re di Torino coli 'unita 

istanza chiede, giusta l'articolo 45 dello Statuto, il 
permesso di procedere contro l'onorevole deputato 
cavaliere Felice Ohiapusso quale imputato del reato 
di duello. ( O h ! o h ! ) 

" Io adempio al dovere di trasmettere a l l 'E . V . 
la domanda, affinchè le piaccia di sottoporla all'e-
same di cotesta onorevole Assemblea, e di parte-
ciparmene poi la decisione, restituendomi gli Att i 
che alla istanza medesima sono allegati. 

" Il ministro 
« Savelli . „ 

Anche su questa domanda dovranno poi deli-
berare gli Uffici, ai quali sarà trasmessa. 

Coinunicazioni relative alle nomine e promozioni 
in uffici pubblici di alcuni deputati . 

Presidente. Durante la proroga giunse pure alla 
Presidenza della Camera la seguente lettera dalla 
Presidenza del Consiglio dei ministri: 

" Con decreti reali del 15 luglio corrente sono 
state fatte le seguenti nomine: 

" L'onorevole dottor Vacchelli Pietro, deputato 
al Parlamento, è stato nominato segretario gene-


